

如果问你秋天是什么颜色,很多人一定会说红色。是啊,“碧水荡轻波,红叶洒山坡”绝对是秋天里最美的意境。看红叶一直是国人秋游的传统活动,在气温下降的同时,大自然也在提醒着人们欣赏秋天最迷人的风景——金秋红叶的最佳时节已经到来,让我们看看最美秋天在哪里。 郑州晚报记者 慎重

多彩秋季 来一段好色之途吧



层林尽染的红叶是秋季出游的最美风景

龙峪湾 层林叠染 五彩缤纷

栾川美景在省内外早已是盛名远扬,提到栾川红叶不得不说的是龙峪湾国家森林公园。作为八百里伏牛山最佳红叶观赏区,其生物多样性在中原地区乃至全国都是首屈一指,红叶资源更是无与伦比。龙峪湾国家森林公园位于洛阳西南148公里处的栾川县境内,总观赏面积4434公顷,森林覆盖率达98.6%,园内奇峰林立,峰峦叠翠,四季风光宜人。

进入10月之后,龙峪湾的红叶佳景便显露出来,漫山遍野的红叶姹紫嫣红,游客只要一踏入山门,就走进了庞大的色彩王国。龙峪湾的红叶实际

上也是河南高山红叶的代表,龙峪湾的红叶并不是单纯意义上的一种,其中有大红、绯红、橘红、粉红、水红等深深浅浅10多种,这正是龙峪湾红叶最有特色的地方。每年秋冬相交之季,各个方向几乎都有红叶观赏地。从景区西山门广场、望云崖到红桦林,从景区游客服务中心广场、中原第一峰观赏点、九珠峰观赏点到前孤山观赏点,都拥有丰富的红叶旅游资源,都是引人入胜的红叶之旅目的地。

从311国道进入景区专用公路,令人仿佛进入了“车行十里画屏上,身走四方红叶中”的

梦幻童话世界,路边随处可见一丛丛、一簇簇的红叶,让人忍不住走进其中与红叶为伴。其红叶品种色彩之多,色泽之浓,是其他红叶观赏区所不具备,无可比拟的。最美的秋色尽在山上,顺着山路向上盘行,涌入眼帘的是那层层叠叠的灌木森林,红黄绿相间,真可谓“浓妆淡抹总相宜”,满山的红叶随风飘摇,让人陶醉其中。在整个龙峪湾的旅程中都可以与红叶近距离接触。在这里您可体会到赏红叶的三种意境:一看红叶色彩斑斓,二看红叶如火如荼,三看红叶落时飘丹,是八百里伏牛山最佳红叶观赏区。

岳麓山 霜叶红于二月花

杜牧“停车坐爱枫林晚”的千古名句,描写的正是岳麓山的红叶景色,岳麓山在湘江西岸,是南岳七十二峰之一。岳麓山位于湖南省长沙市的湘江西岸,为城市山岳型风景名胜,毗邻湘江,文物古迹众多,有一份古老的墨香,是一个既能寻幽访古又能欣赏红叶的好去处。

岳麓山景区秀如琢玉,山上遍布名胜古迹,自西汉以来,历代都有遗迹可觅,以爱晚亭、岳麓书院、麓山寺、望湘亭等最为有名。在岳麓山腰青枫峡谷

中,建有一座以杜牧《山行》诗“停车坐爱枫林晚”为命名来由的爱晚亭。亭的周围到处生长着一人抱不住的枫树,盘根错节,一片连一片。每到深秋,枫叶流丹,风吹叶动,十分壮观。看岳麓山红叶3个阶段最佳:第一阶段为10月中下旬至11月上旬,红叶由零星几片或几株变红渐渐增至3成左右变红,此期间可以观赏到岳麓山的第一抹红;第二阶段为11月上旬至11月下旬,红叶开始大面积变红,逐步增至9成以上,这一

阶段是最佳观赏期,可充分享受整个山林流光溢彩;第三阶段在12月上旬,随着天气变化,红透的山林日显凋零,最后一抹红标志着冬天终于到来。

去岳麓山看红叶,可以选择串游线路,先到岳麓山把红叶看遍之后,再依次游览湖南的其他景点,如韶山、衡山、张家界以及凤凰等地,这样的游览自由度极高。而张家界同样在这个季节有美丽的秋色。此外,因为武广高铁的存在,时间花费较少。

香山 享誉国内的最浓红叶

北京香山红叶,早已享誉国内,10月开始到11月初,正是北京香山红叶熟透之时,给北京染上浓浓的秋意。每年此时,不仅仅是北京周边,很多北方的人们都爱来到香山,一边欣赏久负盛名的红叶景观,一边感受花木漫山的香山欢乐祥和的游园氛围。

香山地势险峻,高峰迭起,元、明、清代帝王均在此地营建离宫别院,一向为各朝帝王游幸玩乐之所。这里的黄栌树在数万亩高坡上绽放

生命,异彩纷呈。树叶随着水分、光照、温度的不同,所呈现的色彩绚烂无比,或橙红如玉,或猩红似火,或桃红如酒,美不胜收。香山红叶从山上到山下逐步变红,从单棵变色到漫山红透,再到后段枝叶零落,因此观赏香山红叶,在沿山步行游览的前后段时,宜站在树下近距离欣赏把玩红叶,圆形或椭圆形的红叶静静舒展,叶茎分明。整棵红叶花枝招展,随风舞起一段红衣舞,博你一笑。

走到高处山峰时,俯瞰香山的秋色,满眼的红彤彤色彩蔓延至天际,给瑟瑟秋季融进一股暖流。耳际聆听红叶絮语,鼻息闻取红叶香味,感受最真实的香山美态。虽叶红似火焰,其内在却温暖而柔美,柔美而静雅,静雅而灵韵。

除了在香山看红叶,如果喜欢登高还可以登上居庸关长城,节日后不用看人头了,可以找一找意境。在京北长城沿线上的著名古关城上抚今追昔、远眺塞北风光。

一周资讯

郑州方特成为十一热门景区

为迎接十一黄金周的到来,郑州方特欢乐世界提前备战,同时,为丰富园区活动,郑州方特还耗资数百万邀请众多国内外知名演艺团队,助阵黄金周,十一期间共接待游客近16万人次。

黄金周期间,为应对客流高峰,郑州方特欢乐世界加开项目场次,部分项目循环开放,以方便游客尽情畅玩,方特众多的高科技体验项目和室外游乐设施使游客大呼神奇、刺激。同时,丰富多彩的外场演出也让游客惊叹不已。特别是惊险刺激的“环球飞车”、“花式摩托”摩托车特技表演、炫酷动感的极限运动表演、青春靓丽的模特秀、国外友人带来的梦幻极限跳水等演出受到了游客极度的喜爱。据方特欢乐世界工作人员介绍:区别于国内其他以机械游乐设施为主的传统主题公园概念,郑州方特欢乐世界以科幻和互动体验为最大特色,以大型高科技展示项目为主要表现形式;项目内容涵盖现代科技、科学幻想、神话传说、历史文化、主题表演等多方面。

除此之外,据了解,十一过后,郑州方特欢乐世界还会相继推出“彩虹圣诞”、“方特中国年”等丰富多彩的主题活动,将会在春节期间上映的3D动画片《熊出没之夺宝熊兵》也会在方特进行独家展示。 裴培华

雁鸣湖私享家会籍产品国庆开售

近日,利海集团以“美丽中国·国际假日公园”为依托,在中牟雁鸣湖景区筹建私享家俱乐部,并于十一黄金周正式开售私享家俱乐部会籍产品。

据悉,私享家俱乐部内集中原第一家直升机俱乐部、河南首家帆船俱乐部、顶级企业家联盟、顶级高校联盟、亚洲智库、商会等组织于一体。会员可以选择木屋观星酒店、阳光房车酒店、国际生态帐篷酒店、模块化主题酒店、特殊风格主题酒店五类等作为生活度假的居庭。俱乐部还将定期邀请会员参与企业家精英会、艺术品鉴会、佛学哲理研讨会、金融财富论坛等活动,仅国庆节期间,通过电话和前往现场咨询会籍的客户多达680人次,进入企业家社交圈层的欲望非常强烈。而由雁鸣湖景区引入的河南首家直升机低空飞行表演,喜欢追求品位、寻求刺激的朋友一定不能错过。接下来开启的是全国少有的T25三体帆船的体验活动,登上帆船,双手握着风帆舵,感受极限运动带来的魅力。此外,现场还有各类以大闸蟹为主题的美食活动,蟹肥、味美、肉嫩是雁鸣湖大闸蟹的特色。 裴培华